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AYT /Matematik

} 1. Bu testte 40 soru vardir.

/

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi igin ayrilan ki
R

Aysun, sekildeki numaralandirimis kiipleri asagida
verilen érnekteki gibi Ust Uste dizecektir.

—

Ardisik iki kiip iizerinde yazan sayilarin toplaminin
3 iin kati olmasini isteyen Aysun, kac farkh dizilim
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TESTI ] i Deneme - 7
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smina igaretleyiniz.

3. Asagidaki kutularn igine +, =, +, x islemleri her kutuya
farkl bir islem gelecek sekilde yerlestirildiginde sonuglar

oklarin gosterdigi gibi olmaktadir.
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X<l y=14

‘yapabilir?
A) 5! B) 60 C) 20 ) 12 E)6
't Y ? § @ ,
PR
25 25 1> B Ada 05 v
‘6 '\B )5 8\ \3 o ld %Aajq 4. a, bvec birer rakam olmak Uzere,
N \ iy A=(13,9.9.2)
\% @ ' B={3,4 5.7, 4b,0}
/ | kumeleri veriliyor.
I—,@ L' Bu kiimelerin Venn semasi ile gosterimi asagidaki gibidir.
A B
2. Ecrin, kagida gizdidi bir say! dogrusu uzerine sekildeki
gibi bes es kalemtirag yerlestirmistir.
T e
| ‘(
| * 6%
/' ;o 5 2 Buna gore, a.c degeri 2, %
Lo _gt—w s e ) L1 2 6=11
Axxy - =25 no1e VL o2.8=16
|2y - 6x| = 15 3 x 18—
In=9 .
olduguna gére, bir kalemtiragin gy kag birim- sayilarindan hangisine esit olabilir?
dir? Lf? A
A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz Ill
%5 B) 4.5 © 4 D) 3,5 B) 32 ¢Dlvell E) I ve lll
|2.9e—bkl =9 A= 5
{2 = \S A -
SONU 3 i Giniz.
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5. Asagida iizerinde 1 den 16 ya kadar olan dogal sayilarn

karekdklerinin yazili oldugu toplar gésterilmistir.

2 o
VeLEwwe

Bu toplardan rastgele 2 tanesi segilecektir.

Buna gére, segilen toplarin tizerindeki sayilar ¢arpi-
minin rasyonel sayi olma olasilig kacgtir?

1 1 7 1 3
Nog 9% O B 9%
¥ = l/
(lb) IS
253
— N 1 =
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6. Asagida dogrusal olarak yer degistiren bir arabanin AB
yolu iizerindeki iki farkli konumu gosterilmistir.

Dx1 Q_x" ‘\.'3\{4" - fs1 4 3T
X of %= ’5_'1_ _ 213

2x+3 ' . 3H

x ve y tam say! olmak lizere, arabanin A ve B noktalarina
olan uzakliklar sekil izerinde verilmigtir.

Buna gore, x+y toplami kactir? 7 3

C)10 D) 11
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Cep telefonlanndaki sinyal giic “qf][" isareti ile goste-

il ol

Sekil 1 Sekil 2

Bir telefonun'sinyal glicti gostergesindeki siitun sayisi,

telefonun baz istasyonundan uzaklastigi her 20 km igin
bir azalmaktadir.

Ornegin; sinyal giicii gostergesi Sekil 1 deki gibi olan bir
telefonun baz istasyonuna uzakhgi 20 km den kiiguktr.

Bir telefonun, baz istasyonuna uzakhg: 4x + 20 km
oldugunda sinyal giicii gdstergesi Sekil 2 deki gibi
goériindiigiine gére, baz istasyonuna 3x + 28 km
uzakhktaki bir telefonun géstergesi asagidakilerden
hangisi gibi gériniir?

A B)
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- Diger sayfaya geginiz.
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8. A bi
P(x) ve Q(x) birer polinom olmak tizere,

* (x+2).P(x)=x2-3x+a

° (x+a).Q(x)=(x2+bx—20).(x—3)

c:ldtf:E]una gére, Q(x) polinomunun x -1 ile bé-
liimiinden kalan kactir?
o \Wh

@_6 B)_5 C)_4 D)—S P E)_2
P(x): >3—3x+q . M
X+2 ‘
X+ 2 —]
(x-\o).e»oo— (X bx-02>. (x=3)
o\mt

(x=®

(x—)d{ (x*'l)

eu(x)=
&(X) = (:\K‘?"l) .‘\Xﬁu:)

o= B D=

N

9. Asagidaki birim kareli zeminde gergek sayilarda tanimli
y =f(x), y=g(x) ve y=h(x) fonksiyonlarinin grafikleri

verilmigtir. ?
|
y §
‘ |
il y=g(x)
JAN LY K i
AREAENEY RIS ’
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‘ = > y=h(x)
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EEEEEN 1 |

Buna gére; [-10, 8] araliginda,

-4+t _
=0 den&leminin&ékler toplami -2 qlr.

. f(x)
\u./f(x) > h(x) esitsizligini saglayan x tam sayilarinin
toplami O0dir. =2 Ly A 2
0{ f(x) < g(x) egﬂsuzhglm saglayan X tam sayilarinin
> toplami 16 di. -1 ,0,4 herig FSI
-19 .
ifadelerinden hangileri dogrudur” o
-10,—9, ( 4 '7’1 * 3’*“ S 6
S !I |
A) Yalniz | B) YaInlz Il ve ll ?%
D) I ve lll E) I Ilvell
SONUC o
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10. m ile n birer pozitif gergel sayi ve ¥-1 =i olmak tizere,
x2=(Bm-5)x+m+9n=0

denkleminin bir kokii m + ni dir. »

Digesi mMm-nt
Buna gore, m kactir?
A)3 B) 4 65 D)6 E)7
m-\(\/+m7v(=~ 3m=3
2m= 3n-S =5
7 - .t.r:"" olw,
Bler corpicnr M ”‘ =
5+ 9n= 'LS"O/
-3,\;&0 O
- "
(? - Nz

11. Sekildeki mum, kalinliklari ve yanma siireleri esit fakat
agrrliklar farkli olan iki pargadan olugsmaktadir.

2 birim

3 birim

~

Mavi kisim 15 gram, yesil kisim 25 gramdir.

Mum x birim yandiginda kalan parganin agirhgr f(x)
fonksiyonu ile tanimlanmistir.

Ayni renk mumlar kendi iginde homojen olduguna
gore, f(x) fonksiyonunun [0 2] arallglndakl egiti

asagidakilerden hangisidir? x=0 ‘C\"\) 9.051—15’
15x" 1 5x
A)6/0—72—x/ B) 40 - 25x C) 25—~
' 5
D) 30.—15x }z( 40___.12"
~
Diger sayfaya geginiz.



12. Pozitif tam sayilardan olugan monoton artan bir dizinin
bitin terimlerinin garpimi bir tam kare say! ise bu diziye

ASKARE dizi denir.

Ornegin 2, 5, 10 dizisi, 2<5<10 ve 2.5.10= 10?
oldugundan bir ASKARE dizidir.

Buna gore, 1 sn=<12 esitsizligini saglayan n do-'

gal saylla_rlndan olusan bir ASKARE dizisinin en fazla

kag terimi vardir?

/({9 B) 8 )7 D) 6 E)5
4,2/“115/6/%/5/,0/'1
) 5" n S, 9_1‘3
g9k 5, 2.5 =2 N
S =
-2\0‘5' 3q _(2.5‘53

13. Asagidaki dik koordinat diizleminde y = f(x) ve y = 9(x)
fonksiyonlarinin grafikleri gosterilmistir.

AY

y =g(x)

Buna gore,
’ =-L %= o

g~
0 ! ﬂﬁi_%*l SO
esitsizliginin en genis ¢ozum kumesi asagidakiler-
den hangisidir?
B) (-2, 5) U (7, »)
D) (-2,-1)U (6,7)

A) (-5, -2)U (-1, 5)
C) (—007 _5) U (71 oo)

9(x) _ 16570 ﬂs, -2) U (5, 6) ,Q()()
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mL boya bulunan kutudaki boyanin ta-
anacaktir.

14. icinde logg900
mam ile asagidaki ahsaplar sirastyla boy

Kare seklindeki her bir ahsabin ytizeyini boyamak igin
logg3 mL, dikdortgen seklindeki her bir ahsabin ylzeyi-
ni boyamak igin ise 10gg2 mL boya harcanmaktadir.

Buna gére, kag numaral ahsap boyanirken boyanin

tamamu bitmis olur?
(14)6 7 2 D)8 »
10§6300:Q4f6 (3.5‘1)

20ag > 2 g2+ loge22

A)5 E)9

Q—hdt Ml‘cd‘;\r"f“ (.L?_)af'ﬂﬁf 5;3’
Qi
[ Val 6 A

1=
Qf(} x Qegb
6'3\ bﬂ'l\("(‘ﬂ./\
bggp bier .
15. Asagida birbirine paralel iki tel Uizerine srtulmis dikdort-

gen seklinde bir kumas gosterilmistir.

Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1 de ayaklardan birinin zemine degen noktasi orijin
kabul edildiginde kumagin iki direk arasinda kalan kismi-

nin goérantisu
y= %xz -3x+15

seklinde tanimlanmig ve bu kismin uzunlugu 18 birim,
kumasin sarkan kisimlarinin- her birinin uzunlugu ise

2 birim olarak Slgllmustdr.

Daha sonra bu kumas her iki taraftan esit miktarda asag!

gekilerek iki tel arasindaki kismi Sekil 2 deki gibi zemine
paralel olmustur.

gore, bu kumas tek taraftan kag birim asagi

Buna

cekilmistir?

A) 4 B) 5 C) 6 D)7 58
Diger sayfaya geginiz.
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16. Gergel sayilarda tanmli y = f(x) fonksiyonu

x°+8 X #a ise
f(x)=4 X~@ ’
ax+5b-2,x=aise
bicimi Hvor,

y = f(x) fonksiyonu x = a noktasinda siirekli oldugu-
na gore, b kactir?

A) 2 B) 1 C)-1 D) -2 E) -3 |
Yo o, Qo Sy S IR tea\y
[=) VNS (' ‘

(Y Tt 2o )
QX Ly~ a\on Q(a».-'zs

74_,.-0. (- ~2reWw) =
&l—,::a&h3 ’}!\\ 7—}

D= _2a+5~2
)2 2= U A [y

——

17. Asagida uzunlugu verilen dikdértgen bigimindeki kagit
tam ortasindan sekildeki gibi katlanmigtir.

\
Deneme - 7

18. Sanem, bir dnceki ¢izdigi karenin kdésegenini kenar.
kabql eden yeni bir kare gizerek ¢izdigi karelerin cevre
uzunluklari ile bir a_ dizisinin terimlerini elde etmistir.

e

‘p

(2

a,: “Turuncu karenin gevre uzunlugu”
a,: “Yesil karenin gevre uzunlugu”

a,: “Mavi karenin gevre uzunlugu”

. ] : [
a,: “n. sirada gizilen karenin gevre uzunlugu
seklinde tanimlanmistir.

=215 birim olduguna gore, yesil karenin alani ka¢
birimkaredir?

B) 214 C) 215 D) 216 E) 217

!cefe\vn\'\ Naeten F o eGn2y oala, o -

(X0 —~ )
(log,y + 15) birim ; Save WD Qo) Qi 0”
0% g . ' Q\—z. uh_ \
. - | Qra Mels u‘a&x.p\ Q"’
log,x birim : Q.‘s - u.h‘d’z\f}. L D_
ke, i Scﬁfl
l S Dy o b el
Daha sonra elde edilen kagit tekrar tam ortasindan kat- | 3 4 \3
. = \C -
lanarak asagidaki goriintii elde edilmistir. 5 Qis= e .(\1’3\ i
€ ———
long birim
. y
Buna gore, - orani kacgtir?
A) 16 B) 20 C) 32 D) 60 @
2 feg, 8 = 193px | L lospwz by t15
Q‘*ms tgax 0 2l = g RS
I%ﬂ;\ L |;>> t; =g . ~ é,_\o\‘;azlﬁ‘.
- T Sle b ‘a&_mi,ﬁm‘mw,,my o E—
Soch 932‘63 ) < & 25 Diger sayfaya geginiz.
| YAYINLARI -2 ger sayiaya geginiz
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19. Asagidaki dik koordinat diizlemine f(x) = x? + 8x + 18
fonksiyonunun grafigi gizilmigtir. g («\ o 2t &
}'(»\1.\@ u — Qa

T

Daha sonra bir kdsesi (-3, 0) noktasinda olan dikdértgen
seklindeki bir kagit parabole A(-2, 6) noktasinda teget
olacak bigimde koordinat diizlemine yerlestirilmistir.

Buna gore, kagidin parabole teget olmayan kenari-
nin y eksenini kestigi noktanin ordinati kagtir?

A4 B) 6 C)8 D) 10 B)1

20. Asagida y = f(x-2) fonksiyonunun grafigi veriimistir.

LYy

i

~

»-X
0 /2 4 _
_.21 l\ o
[§
| d
e \‘
Buna gore, “ —
X lim f(x) degeri yoktur. :
x—0 =12
V1 lim f(x) degeri yoktur.
xX—2

(lim f(x)=0 d.
X—4

ifadelerinden hangilgri-<dpgrudur?
A) Yalniz | B) Ydlniz Il C)Yalnizlll |

A

~

Deneme - 7 |

21. Asagida f(x) =3x2 ve g(x)=6x fonksiyonlarinin gra-
fikleri verilmistir.

é.“'*\z X g M= b

h(x) = max{f(x), g(x)}
bigiminde bir h fonksiyonu tanimlaniyor.

Buna gére, h'(1) + h'(3) toplami kagtir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 22

(R2)
RO o e § 27121 g7 0x)
W () = men ? 0. 3'((3(?46
WA = eon (o (2, D‘éﬂ(g{g

b+ 1§

~ Y+ 2o, Asagida y = f'(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

y=f'(x)

y = f(x) fonksiyonunun yerel maksimum noktalarinin

apsisler toplami 16 dr.

Buna gore, a kactir?

(09

A2 B) 3 D{ 5 E)6
D)l velll E) Il ve lll Qf(’\ N T AS Tdea M‘
= ‘. S e 2D W A2 52 AN
e EeE———— I S e ~ 2_ _2 —— —————
0 SONUC 26 - 2 “:—;—q——n—-] “. Diger sayfaya geginiz.
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23. a bir gergel say! olmak lizere, agadida f(x) = 4x? ile

25. Asagida y =f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
g(x) =ax? egrileri veriimistir.

p

y
A y=9(x)

y =f(x)

»X

% | y=f(x)

6
6
| . ' ol
I fx.f'(x)dx=—16 =) (f)(.é— o) e\ .&(\)Ax
A ve B bulunduklan bélgelerin alanlarini gostermek 2 W

tzere, 3A =2B dir. 6

2 | olduguna gére, J.(2 + f(x))dx integralinin degeri
Buna gore, f(g(x)—f(x))dx kagtir? kaghr? 2
1 ’
_’»./ B) 14 C)12 P)10 E)8
A) 14 B) 16 C)18 D) 20 E) 22 h Ay = AL
e o (’f ¥ \\)—%“‘ﬂ) &y — a9 — -
3 [ lome= 20 Jlambant) an

i < }-(A\ .

a c 2 c ké, k%.; ,Q, L%)
e = =10 { .
e =
2 92
S h_ox”/__ Uth.) Sy ‘-(a,)é ’ = n [,}~\) g:eé;(’&\,\g_&;&‘\ ~8 =%
A A ST} N 1

S =
SD.MSé&Méx ﬂ—x] “~ &

| (s} a
3 I L s
3 2 l i = & (=3 —€
24. fz(x2+2x)2.(x+1)3dx =4 5(73—"17\\- b+ Lﬁ-\\)\ e e
| 26. _ » XS =
1 + 6 fx) [x—4, x>-2
integraline x2 + 2x = t déniigiimii uygulandiginda ;
a§aildaki I:(t;gt l,lj;de:::? ngis;elfle :dllll’? | olduguna gére, _! 3x.f(x)dx integralinin degeri
A) j(t3+t)dt 7= 13 2= B)f(t3+t2+t)dt kagtr?
1 1 A135  B)1386  ©)137  D)138 @
15 15 ' -2 N e &
) f(t3+t)dt D) f(t4+t3+t)dt S ax. {20 +\ 3R (=) ex
2, 3 ’E"P ‘ 3 — u \ -2
RA 2\ = -2 .
( '7"\-\39- H‘ \ 15 = S‘ lﬂ'\o é( — S )-*q‘.;\ 2—\\ é\
(B +1 )dt b, 22 \
9O LoreN)l e At A l s G m) \a_ 139
2)dt = '*(*“ Il =
7X§ -L- [{,-H\ é«b_ g@: ~+t —\ -
— - e P - - -
0 YAY[NLA% 27 Diger sayfaya geginiz.




(AYT/ Matematik

2. a€[0, 90°] ojnak iizere, gergel sayilar kimesinde

f(x) = sinx

g(x)=x.cosa
fonksiyonlari veriliyor.
Buna goére,

sin(3a-100°)

(gof)(a)= 5

esitligini saglayan a degeri kag derecedir?

A) 40 B) 48 C) 50 D) 5 E) 60
S ("'\k\ = SWa.Ca3q = SY24q
2
N~2a —s\A(_'sq_\oo)
=

220 = Ra ~los 4 25

— Q= —~los.a 25T 5e=R50 A L
o= $h Al

28. Asagida bir makineye ait parga gosterilmistir. Bu parca
tizerindeki kol her tam tur gevrildiginde kola bagl daire

640° donmektedir. _, ,343"_ 250
‘\/_____—————- ___‘

€>°) ":'C»\U :Mfr'
V. 5

\Tel 52e -t g2
Qe oam
(T \ =20+ o = &0
Yaricapi 40 cm olan bu dairenin direge teget oldugu
noktada kirmizi bir isaret bulunmaktadir.

Buna gére, bu parganin kolu 6 tam tur cevrildiginde
kirmizi igaretin direge uzakhg: ka¢ santimetre olur?

A) 20 B) 20¥3  C)40 260 ) E) 40Y3

N | cONTIC

[5]e)

- —
B Deneme -7

29. Asagida birer kenar uzunlugu 6 birim olan iki génye (st

lste yerlestiriimistir.

I 18 birim

——— 6 birim ———

Ustteki génye ikizkenar iiggen seklinde olduguna
gore, iki gonyenin en uzun kenarlar arasinda kalan
o agisinin tanjant degeri kagtir?

A o n¥ B3

1
2

N

1
3 3

30. Asagida 25 cm uzunlugunda bir ipin ucundaki bilye
gOsterilmistir.

Zemin

Bilye 1. konumda iken 2a agislyla kaldirlarak 2. ko-
numa getirildiginde olugsan yay pargasina ait kirig dog-
rultusunun zemin ile yaptigi agi o olmaktadir.

tana = % olduguna gére, bilye 1. konumdan 2. ko-
numa getirildiginde diiseyde kac santimetre yol al-

mistir? (Bilyenin yaricapi ihmal edilecektir.)

A) 12 B) 15




